Questoes de vestibular

1.

(UFPB) Se x é um numero real ndo-nulo, a = 2* + 277

b=2*—2%ec =4 — 4 entdo 0 valor da expressao 2ab é
c

igual a:

a) ¥ d) 2

b) -2 e) 4.

c) -2

. (Unit-SE) Se x & um numero real estritamente positivo, a expressao

X’ + X +2 — 2éequivalente a:

10.

. {Uerj-adaptado) Alguns caiculos matematicos ficam mais simples

quando usamos identidades, tais como

a—b'=(a+bfa-b) "

a + 2ab + b? = (a + by

a*+b*=(a+ b)a —ab + b

Considerando essas identidades, calcule o valor numérico racio
nal mais simples da expressao (57,62 — (42,38)°.

(PUC-RJ) O produto (x + 1)(x* — x + 1) ¢ igual a:
a)e - 1.
b)xd + 32 — 3x + 1.

S 1. ) (x+1)2_ c]x-’*+1.'
X d)x3 — 3x2 + 3x — 1.
— 1y 2+ 2.
m &= . 2 8 e) (x — 12 — V2. oW 1
- 3 _ -——‘ B = JE!
) Xy 11. (Fatec-SP) O valor da expressao y o FE T para x
c .
X é:
3. (Unifor-CE) Se a e b sdo nimeros reais, tais que [a| # |b| eab = % a) V2 -2 d) - (1,75
3 3 3 a8
0 valor da expressio &+ 0 & —D b) V2 +2. &) -5
a+b a—b ¢)2.
a)2 d) —1.
h;:) e) -2 12.(UFRGS)Sea=x;y.bzx;y ec=\/’ﬁ.0ndexey
c) 0.
N ] 30 numeros reais tais que xy > 0, entdo uma relagao entre a2,
4. (Uece) Considerando os nimeros a = > b2 ¢ ¢2 6
5— 3 a)a2+b2—c2=0.
b= zf.ovalordeazﬁbfe: b)a — b2 — ¢ = 0,
3 c)a2+b2+c?=0.
a) 543. %3 da@ - +c2=0.
e)@=h=c
b) 24/3. d) % o e
13. (ESPM-SP) O valor da expressdo algébrica "1 _*; para
5. (UFMG) Sejam x e y numeros reais nao-nulos lais que LA !
X ¥ ; _ x=16ey=625¢ Y
=+ g —2. Entdo, € correto afirmar que: 2)0,0654 ¢) 456 &) 456
y ¥ . = . .
b)x +y=0. d)x—y =0.
dip 2 sl 14. (UFC-CE) O valor exato de v/32 + 10v7 + /32 — 1047 é:
6. (UFF-RJ) Calcule o valor numérico de i]l_ sendo a)12. c) 10. e) 8.
b)11. d) 9.
2 2
M=-2+ %,— + -g-,— +2,a=099%8eb=1 15. (Unifor-CE) Sejam a, b e X nimeros reais, tais que
‘ : SRR B C el IR C il 5, .
7. (Unicamp-SP) Sejam a e b nimeros inteiros e seja N(a, b) a soma X= i . Se b > 1, entao:
: a“+ab
do quadrado da diferenca entre a e b com o dobro do produto de a
por b. X< -1
a) Calcule N(3, 9). ; : : b) ! e
b) Calcule N(a, 3a) e diga qual é o algarismo final de N(a, 3a) para 2
qualquera € Z. 1
c) 0 <X<2.
8. (PUC-MG) Se a e b sdo nimeros reais inteiros positivos tais que
a—b=7eab — ab? = 210, o valor de ab &: d)X>1.
a)7. ¢) 30. LT
b)10. 4)37. akoshg” o3
(12 Unidade 1 = Algebra | )
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